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Tudnuua padoanx cocmoanns
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CHCTEME] B COCTOAHHE BRICOKOrO
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JorHte cEME WpOBEHE Ha BXogax ¥ 1-Y5 ntookeT BpITe mmobof, Moka moTHSe CKME YROESHE Ha
EXOAE PATPENIEHMA TpeABapHTeMbHOR yoTaMobkk E He crameT Bprcorrma. [Ipe mogade Ha BX0f
VCTAHOBKH F HAIpMHeHHA FRICOKOrO YPOBHA BCe PaspAfpl CHETHHEA VCTAHABIHEAIOTCA B COCTOAHHE
ERICOKOND YHOBHA HESABMCHMO OT COCTORHMA YPOBHA Ha OCTATRHEIX BX0Aax. B saeMcrmaocTH oT
obbemoerne G OPMALFOMHOTD BX0fa [ ¢ pasmeeERIGM BRIXOJAMH CXEeMBI CHETHHE MOMKET
paboTate ¢ Kosd denmerTanm generma 2., 10
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qJ}IHKLI,IJ"IOHBJ'IbHDE Ha3HaYeHWE]

5-pa3pROHLIA CHETHHH

IT.C

-10...+70

dd min...Vdd max.B -0.5...+18
Pd,mBT 200
Hanp.cur. CLK-=Q

il(\nl),B npu Vdd=58B -1.5

ih{"/nh),B npu Vdd=5B -1.5
Ice,mrA npu Vdd=5B 0.3
ITpHL tip,Hc npw Vdd=5B 100
ITpLH tip,Hc npw Vdd=5B 100
ITpHL max,Hc npy Wdd=5B  [350
ITpLH max,Hc npy Wdd=5B  [350

il(vnl),B npu Vdd=10B -3

ih{"/nh),B npu Vdd=10B -3
lce,mrA npu Vdd=108B 0.5
ITpHL tip,Hc npw Vdd=10B 50
ITpLH tip,Hc npw Vdd=108B 50
ITpHL max,Hc npy Wdd=10B  |125
ITpLH max,Hc npy Wdd=10B |125
Kopnyc 160IP




